Greetings Edsel Ford Class of 2020 Seniors and Families,

We are looking forward to celebrating you at our first ever Senior Drive Thru! While we are well aware this is not the last day of high school that you envisioned, we do want to make it a festive event. We are asking all graduates to participate on May 20th - feel free to decorate your cars and wear Edsel gear to show your Thunderbird pride. This is a family event and ALL graduates MUST have a parent with them in their car.

· [bookmark: _Hlk40395624]Last Names A-B should come between 12:00 p.m. - 1:00 p.m
· Last Names C-M should come between  1:00 p.m. - 2:00 p.m
· Last Names N-Z should come between  2:00 p.m. - 3:00 p.m

There are some important things to keep in mind in-order to make this a safe, successful event while adhering to proper social distancing protocol. 

· All 2020 graduates should attend this event. 
· 1 graduate per car in-order to keep event flowing.
· For students who are under 18 years old - Parents MUST be with student in car - you will be turned away if parent is not present.
· If a student is 18 years or older - they may pick up their items by themself - no one other than a parent or guardian is allowed in car.
· Cars will enter at the traffic light entrance to the student parking lot on Rotunda (by football field) and will follow ONE WAY traffic through 5 stops in the parking lot. 
· All students and parents must remain int cars at all times.  No one is allowed to stop and get out of their vehicle at any time.  Upon entry please open your trunk.
· Bring a Sign with your Student Name and School ID # Printed on it to hold up at stations.
· ALL SENIORS WHO borrowed Chromebooks must return them at this event, cars will be turned away if a student does not have the Chromebook & power cord to turn in - you will have to go home and get it and come back.
· Bring all text books/library books/borrowed calculators to turn in - put them in a bag with your Name & Student ID #.
· DCMST & MBCC students must return ALL books, borrowed materials to Edsel on the 20th - put them in a bag with your Name & Student ID #.
· Fines will be collected - put EXACT Cash amount in a sealed envelope with your Name & Student ID # to turn in - Diplomas will be held until all fines are paid.
· Athletes should put all uniforms and equipment in a bag with Student Name and ID # to turn in.
· NHS members must bring $25 cash in sealed envelope with your Name & Student ID # to turn in to Mrs. Welmers at her station.
· Upon entry to the stations - Please open your car trunk for: 
· Cap & Gowns (& tassels) 
· Honors awards & files 
· Yearbooks and Senior t-shirt (if ordered) 









[bookmark: _Hlk40396726][bookmark: _Hlk40393679][bookmark: _Hlk40394974]تحيات طلاب آدسل فورد من خريجي العام ٢٠٢٠ وعائلاتهم ،

[bookmark: _Hlk40400065][bookmark: _Hlk40395960][bookmark: _Hlk40395767][bookmark: _Hlk40395934][bookmark: _Hlk40395910][bookmark: _Hlk40395980][bookmark: _Hlk40396008]نتطلع إلى الإحتفال بك في أول Senior Drive Thru! على الرغم من أننا ندرك جيداً أن هذا ليس اليوم الأخير من المدرسة الثانوية الذي تصوره ، لا نريد أن نجعله حدثاً احتفالياً. نطلب من جميع الخريجين المشاركة يوم ٢٠ أيار - لا تتردد في تزيين سياراتكم وارتداء ملابس آدسل لإظهار فخرتكم في طيور الرعد. هذا حدث عائلي ويجب أن يكون لجميع الخريجين والد معهم في سيارتهم.

●  يجب أن تأتي الأسماء الأخيرة A-B بين الساعة ١٢:٠٠ مساءً إلى ١:٠٠ مساءً.
● يجب أن تأتي الأسماء الأخيرة C-M بين الساعة ١:٠٠ مساءً إلى ٢:٠٠ مساءً.
● يجب أن تأتي الأسماء الأخيرة N-Z بين الساعة ٢:٠٠ مساءً إلى ٣:٠٠ مساءً.

هناك بعض الأشياء المهمة التي يجب وضعها في الاعتبار من أجل جعل هذا الحدث آمناً وناجحاً مع الإلتزام بقواعد التباعد الإجتماعي المناسبة.

● يجب على جميع خريجي العام ٢٠٢٠ الحضور لهذا الحدث.
● خريج واحد لكل سيارة من أجل الحفاظ على حركة الحدث.
[bookmark: _Hlk40397501][bookmark: _Hlk40399470][bookmark: _Hlk40398598]● إذا كان عمر الطالب اقل من ١٨ عاماً - يجب أن يكون احد الوالدان مع الطالب في السيارة - سيكون عليك المغادرة إذا لم يكن احد الوالدان موجود.
[bookmark: _Hlk40398008][bookmark: _Hlk40398472][bookmark: _Hlk40398529]● إذا كان عمر الطالب ١٨ عاماً أو أكثر ، فيمكنه استلام أغراضه بنفسه - لا يُسمح لأحد غير الوالدين أو ولي الأمر في السيارة لم يكن أحد الوالدين موجودين.
● ستدخل السيارات عند مدخل الإشارة الضوئية إلى ساحة السيارات الخاصة بالطالب على شارع روتوندا (بلقرب من ملعب كرة القدم)، وستتبع حركة المرور ذات الطريق الواحد من خلال ٥ محطات توقف في ساحة السيارات.
● يجب على جميع الطلاب و الوالدان البقاء في السيارات في جميع الأوقات. لا يسمح لأحد بالتوقف والخروج من سيارتهم في أي وقت. عند الدخول، يرجى فتح صندوق السيارة.
[bookmark: _Hlk40399849]● أحضر لوحة مع اسم الطالب ورقم الطالب المدرسي مطبوع عليها للتعليق في المحطات.
● يجب على جميع المتخرجين الذين استعاروا أجهزة  الChromebook  إعادتها في هذا الحدث ، سيكون عليك المغادرة إذا لم يكن لدى الطالب جهاز الChromebook  وسلك الطاقة - عليك العودة إلى المنزل والحصول عليه.
[bookmark: _Hlk40400100][bookmark: _Hlk40400173]● أحضر جميع الكتب المدرسية / كتب المكتبة / الآلات الحاسبة المستعارة لتسليمها - ضعها في حقيبة تحمل مع إسمك ورقمك المدرسي.
● يجب على طلاب DCMST   و  MBCC  إعادة جميع الكتب والمواد المستعارة إلى آد سيل في يوم ٢٠ أيار - ضعها في حقيبة تحمل مع إسمك ورقمك المدرسي.
[bookmark: _Hlk40400388][bookmark: _Hlk40400579]● سيتم تحصيل الغرامات - ضع المبلغ النقدي بالضبط في ظرف مختوم مع إسمك ورقمك المدرسي - سيتم الإحتفاظ بالدبلومات حتى يتم دفع جميع الغرامات.
[bookmark: _Hlk40400421]● يجب على الرياضيين وضع جميع الزي الرسمي والمعدات في حقيبة تحمل مع اسم الطالب ورقم الطالب المدرسي.
● يجب على أعضاء NHS إحضار مبلغ ٢٥ دولار في ظرف مختوم مع إسمك ورقمك المدرسي لتسليمه إلى السيدة ويلمرز في محطتها.
● عند الدخول إلى المحطات - يرجى فتح صندوق السيارة من أجل:
· ملابس التخرج وشرابات.
· منح دراسي وملفات.
· كتاب مدرسي سنوي وقميص للمتخرجين (إذا طلبت).
