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أعزاؤنا الأهل/المدرّسون:
أتمنى أن تكونوا قد أمضيتم عطلة صيفية مريحة وأن تكونوا متحمّسين للعودة إلى المدرسة. لقد عملنا بكدّ طيلة الصيف لإضافة بعض العناصر الجديدة في كلّ حرم مدرسي وأردنا مشاركة بعض التغييرات مع الجميع. يسرنا أن نعلن أن "إس إف إي" 
(SFE – Southwest Foodservice Excellence) قد أصبحت شريك إدارة خدمات الطعام الجديد في مدارس ديربورن بدءًا من 1 يوليو/ تموز 2019. ويسعدنا أن نعلن عن التغييرات التالية نتيجةً لهذه الشراكة:
· ستكون كافة اللحوم التي تقدم على مستوى المقاطعة حلال بشكل موثّق. سيتوفر المزيد من المعلومات عن هذا الموضوع على موقع التغذية الإلكتروني.
· ستظلّ كافة وجبات الطعام على مستوى المقاطعة مجانية.
· نتعهّد بالتركيز على الطهي الطازج من الصفر وتنوّع قائمة الوجبات المتوفرة.
· ستتوفر خيارات مفتوحة من أنواع سلطة الخضار والفواكه الطازجة يوميًا على الغداء. ستكون هذه الخيارات مجانية للطلاب الذين يشترون وجبة وستكون متاحة أيضاً كخيار انتقائي.
· ستُنشر المعلومات الغذائية الكاملة لكافة عناصر القائمة على موقع مدارس ديربورن.
· يتوفر برنامج Roving Chef، وهو برنامج طهي مرح وتفاعلي يوفر للطلاب الذين يختارهم المدراء تعليمات خاصة في مجال التغذية والتقنيات المناسبة الخاصة بالطهي وسلامة الغذاء وإعداد الوجبات الصحية - وكل ذلك في أثناء العمل جنبًا إلى جنب مع طاهٍ حقيقي.
· ستتوفّر مجموعة متنوعة من المقبلات يوميًا لتلبية أذواق الطلاب وتفضيلاتهم، وذلك إلى جانب أفكار عصرية في الطهي تشتمل على وصفات من مطابخ متنوعة.
· ستوفّر مجموعة من ثلاث مقبلات يوميًا ليختار منها الطلاب في المدرسة الابتدائية، على أن تتكوّن من عناصر من القائمة المذكورة. وستتوفر من 4 إلى 6 خيارات يوميًا في المدارس المتوسطة و6 إلى 8 خيارات في المدارس الثانوية.
· سيتواجد فريق متخصص من المهنيين، بمن فيهم طهاة ومنسقين غذائيين، يوميًا في ديربورن للعمل مع الموظفين والطلاب.
[bookmark: _GoBack]نسعى دائمًا إلى طلب آراء طلابنا من خلال تجارب التذوّق المنتظمة ولجان التذوّق، ومردّ ذلك إلى التزامنا بوضع قوائم وبرامج طعام خاصة تجعل كلّ طالب يشعر بالحماس لتناول الطعام في المدرسة، إذ أنه سيعرف أنه سيجد مأكولات مغذّية يحبّها. وأكثر من ذلك، نريد أن نتأكّد –مثلكم تمامًا – من أن الطلاب سعداء ويتمتعون بصحة جيدة ويحصلون على تغذية جيدة ليتعلّموا.
نرحّب بآرائكم أنتم أيضًا! في حال كان لديكم أي أسئلة أو شواغل، الرجاء التواصل معي: joshua.bain@sfellc.org
مع تحياتي
جوش باين
مدير عام أعلى لقسم خدمات التغذية
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